

【訂正情報】

『改訂十版 消費税入門の入門』（令和6年3月15日刊行）において誤りがありましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

税務研究会出版局
(2024.07)

該当箇所は次の通りです。下線部分を読み替えてください。

	誤	正
82 頁	… <u>15,326,900</u> 円	… <u>153,269,000</u> 円

以上